
18/9 – 7/10 Μνήμη – Νίκη –
Συνεχίζουμε!
Ο φετινός Σεπτέμβρης για πρώτη φορά θα βρει όλη την ηγετική
ομάδα της Χρυσής Αυγής στις φυλακές Δομοκού.
Αυτή  η  ιστορική  επιτυχία  του  αντιφασιστικού  κινήματος
διαμορφώνει  ήδη  συνειδήσεις,  δημιουργεί  νέα  δεδομένα  αλλά
κυρίως αποδεικνύει ότι όταν το κίνημα είναι ενωμένο, μαζικό
και αποφασισμένο μπορεί να πετύχει τα πάντα.
Συντρίψαμε ένα νεοναζιστικό κόμμα 500.000 ψήφων, με 7 χρόνια
παρουσία στην Βουλή και 40 χρόνια ιστορία.
Και συνεχίζουμε !
Ο νεοφασισμός, η ακροδεξιά, ο ρατσισμός δεν τελείωσαν στις 7
του περασμένου Οκτώβρη.
Είναι εδώ γιατί εδώ είναι και οι αιτίες και το σύστημα που
τους γεννά.
Τις τελευταίες ημέρες είδαμε προσπάθειες επανεμφάνισης νεοναζί
σε μια σειρά περιοχές (Κορυδαλλός, Αγία Παρασκευή, Κερατσίνι
κα).
Ανεξάρτητα από τις μορφές που θα πάρουν δεν πρέπει να τους
επιτρέψουμε να ξανασηκώσουν κεφάλι!
Και βέβαια θα συνεχίσουμε τον αγώνα για να διασφαλίσουμε ότι
οι ναζί θα μείνουν στην φυλακή καθώς σύντομα θα καθοριστεί η
ημερομηνία της δεύτερης δίκης της Χρυσής Αυγής.
Για αυτούς τους λόγους καλούμε σε μήνα αντιφασιστικής δράσης
με 2 εμβληματικά κινηματικά ραντεβού:
Το Σάββατο 18 Σεπτέμβρη στις 5.30μμ στο Κερατσίνι στην πορεία
μνήμης για τον Παύλο Φύσσα.
Την Πέμπτη 7 Οκτώβρη στις εκδηλώσεις για την συμπλήρωση 1
χρόνου  από  την  καταδικαστική  απόφαση  για  την  εγκληματική
οργάνωση Χρυσή Αυγή.
Ήδη η οικογένεια και οι φίλοι του Παύλου ετοιμάζουν σειρά
εκδηλώσεων  που  θα  ξεκινήσουν  από  τις  12  Σεπτέμβρη  στο
Κερατσίνι.
Καλούμε  πολιτικές  ,κοινωνικές  συλλογικότητες,  τοπικές
κινήσεις, συνδικάτα, καλλιτέχνες και κυρίως την νεολαία να
διοργανώσουν  μέσα  σε  αυτό  το  διάστημα  κινητοποιήσεις,
ακτιβισμούς,  δρώμενα,  εκδηλώσεις.  Να  φτάσει  το  μήνυμα  της
συνέχισης του αγώνα κατά του φασισμού σε κάθε γωνιά της χώρας.
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Αλλά και σε πόλεις εκτός Ελλάδας όπου ήδη προετοιμάζονται
ανάλογες δράσεις.
Όπως είχε γίνει και πριν την έκδοση της απόφασης, ατομικά ή
συλλογικά  να  οργανωθούν  τοπικές  δράσεις,  γιατί  έτσι
εμποδίζεται  αποτελεσματικά  η  επανεμφάνιση  των  νεοναζί.
Στείλτε  μας  προτάσεις,  ιδέες,  ενημερώσεις,  δημιουργήστε
σκίτσα, ποιήματα, μουσικά βίντεο, antifa γκράφιτι ή στένσιλ
στις  γειτονιές  σας  και  όλα  αυτά  θα  ανεβαίνουν  άμεσα  στην
ιστοσελίδα μας.
Να κάνουμε πράξη τους στίχους
«Τον φασισμό βαθιά κατάλαβέ τον. Δεν θα πεθάνει μόνος. Τσάκισέ
τον!»
Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας-Πειραιά
Καμπάνια ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΘΩΟΙ- ΟΙ ΝΑΖΙ ΣΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ!
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